
 

 

 

ɈɉИɋȺɇИȿ ɆȿɋɌɈɉɈɅɈɀȿɇИə ȽɊȺɇИɐ 
ɉɭɛɥɢɱɧɵɣ ɫɟɪɜɢɬɭɬ ɞɥɹ ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɢ ɫɭɳɟɫɬɜɭɸɳɟɝɨ ɝɚɡɨɩɪɨɜɨɞɚ ɤ ɠɢɥɨɦɭ ɞɨɦɭ, ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɧɨɦɭ ɩɨ ɚɞɪɟɫɭ: 

Ɍɨɦɫɤɚɹ ɨɛɥɚɫɬɶ, Ɍɨɦɫɤɢɣ ɪɚɣɨɧ, ɫ. Ʉɭɪɥɟɤ, ɭɥ. Ȼɟɪɟɝɨɜɚɹ, ɞ.33ɚ/1 

(ɧɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɨɛɴɟɤɬɚ, ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɟ ɝɪɚɧɢɰ ɤɨɬɨɪɨɝɨ ɨɩɢɫɚɧɨ (ɞɚɥɟɟ - ɨɛɴɟɤɬ)) 
 

 

Ɋɚɡɞɟɥ 1 

ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨɛ ɨɛɴɟɤɬɟ 

 

№ ɩ/ɩ ɏɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ ɨɛɴɟɤɬɚ Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤ 

1 2 3 

1 Ɇɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɟ ɨɛɴɟɤɬɚ Ɋɨɫɫɢɣɫɤɚɹ Ɏɟɞɟɪɚɰɢɹ, Ɍɨɦɫɤɚɹ ɨɛɥɚɫɬɶ, Ɍɨɦɫɤɢɣ 
ɪɚɣɨɧ, Ʉɚɥɬɚɣɫɤɨɟ ɫɟɥɶɫɤɨɟ ɩɨɫɟɥɟɧɢɟ, ɫ. Ʉɭɪɥɟɤ, ɭɥ. 
Ȼɟɪɟɝɨɜɚɹ 

2 ɉɥɨɳɚɞɶ ɨɛɴɟɤɬɚ +/- ɜɟɥɢɱɢɧɚ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ 
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ 

(Ɋ+/- Ⱦɟɥɶɬɚ Ɋ) 

228 ɤɜ.ɦ ± 5 ɤɜ.ɦ 

3 Иɧɵɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ ɨɛɴɟɤɬɚ – 



 

 

Ɋɚɡɞɟɥ 2 

ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɝɪɚɧɢɰ ɨɛɴɟɤɬɚ 

1. ɋɢɫɬɟɦɚ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ МɋК-70, ɡɨɧɚ 4 

2. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɤɚɯ ɝɪɚɧɢɰ ɨɛɴɟɤɬɚ 

Оɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ 

ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ 
ɬɨɱɟɤ ɝɪɚɧɢɰ 

Кɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ 

Мɟɬɨɞ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ 

ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ ɬɨɱɤɢ  

ɋɪɟɞɧɹɹ 
ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɚɹ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ 
ɩɨɥɨɠɟɧɢɹ 

ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ ɬɨɱɤɢ 
(Мt), ɦ 

Оɩɢɫɚɧɢɟ 
ɨɛɨɡɧɚɱɟɧɢɹ 

ɬɨɱɤɢ ɧɚ 
ɦɟɫɬɧɨɫɬɢ (ɩɪɢ 

ɧɚɥɢɱɢɢ) 

Х Y 

1 2 3 4 5 6 

1 321340.92 4320320.76 Кɚɪɬɨɦɟɬɪɢɱɟɫɤɢɣ 
ɦɟɬɨɞ 

0.10 – 

2 321315.82 4320331.58 Кɚɪɬɨɦɟɬɪɢɱɟɫɤɢɣ 
ɦɟɬɨɞ 

0.10 – 

3 321314.93 4320331.74 Кɚɪɬɨɦɟɬɪɢɱɟɫɤɢɣ 
ɦɟɬɨɞ 

0.10 – 

4 321314.05 4320331.49 Кɚɪɬɨɦɟɬɪɢɱɟɫɤɢɣ 
ɦɟɬɨɞ 

0.10 – 

5 321306.12 4320327.06 Кɚɪɬɨɦɟɬɪɢɱɟɫɤɢɣ 
ɦɟɬɨɞ 

0.10 – 

6 321305.86 4320326.88 Кɚɪɬɨɦɟɬɪɢɱɟɫɤɢɣ 
ɦɟɬɨɞ 

0.10 – 

7 321305.63 4320326.66 Кɚɪɬɨɦɟɬɪɢɱɟɫɤɢɣ 
ɦɟɬɨɞ 

0.10 – 

8 321300.59 4320321.17 Кɚɪɬɨɦɟɬɪɢɱɟɫɤɢɣ 
ɦɟɬɨɞ 

0.10 – 

9 321300.14 4320320.29 Кɚɪɬɨɦɟɬɪɢɱɟɫɤɢɣ 
ɦɟɬɨɞ 

0.10 – 

10 321300.81 4320319.81 Кɚɪɬɨɦɟɬɪɢɱɟɫɤɢɣ 
ɦɟɬɨɞ 

0.10 – 

11 321303.03 4320318.75 Кɚɪɬɨɦɟɬɪɢɱɟɫɤɢɣ 
ɦɟɬɨɞ 

0.10 – 

12 321305.08 4320318.67 Кɚɪɬɨɦɟɬɪɢɱɟɫɤɢɣ 
ɦɟɬɨɞ 

0.10 – 

13 321308.99 4320322.93 Кɚɪɬɨɦɟɬɪɢɱɟɫɤɢɣ 
ɦɟɬɨɞ 

0.10 – 

14 321315.20 4320326.40 Кɚɪɬɨɦɟɬɪɢɱɟɫɤɢɣ 
ɦɟɬɨɞ 

0.10 – 

15 321338.94 4320316.17 Кɚɪɬɨɦɟɬɪɢɱɟɫɤɢɣ 
ɦɟɬɨɞ 

0.10 – 

16 321340.48 4320315.94 Кɚɪɬɨɦɟɬɪɢɱɟɫɤɢɣ 
ɦɟɬɨɞ 

0.10 – 

17 321341.92 4320316.51 Кɚɪɬɨɦɟɬɪɢɱɟɫɤɢɣ 
ɦɟɬɨɞ 

0.10 – 

18 321342.88 4320317.73 Кɚɪɬɨɦɟɬɪɢɱɟɫɤɢɣ 
ɦɟɬɨɞ 

0.10 – 

19 321342.81 4320318.83 Кɚɪɬɨɦɟɬɪɢɱɟɫɤɢɣ 
ɦɟɬɨɞ 

0.10 – 

20 321341.85 4320319.94 Кɚɪɬɨɦɟɬɪɢɱɟɫɤɢɣ 
ɦɟɬɨɞ 

0.10 – 

1 321340.92 4320320.76 Кɚɪɬɨɦɟɬɪɢɱɟɫɤɢɣ 
ɦɟɬɨɞ 

0.10 – 

3. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɤɚɯ ɱɚɫɬɢ (ɱɚɫɬɟɣ) ɝɪɚɧɢɰɵ ɨɛɴɟɤɬɚ 

Оɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ 

ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ 
ɬɨɱɟɤ ɱɚɫɬɢ 
ɝɪɚɧɢɰɵ 

Кɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ 

Мɟɬɨɞ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ 

ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ ɬɨɱɤɢ  

ɋɪɟɞɧɹɹ 
ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɚɹ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ 
ɩɨɥɨɠɟɧɢɹ 

ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ ɬɨɱɤɢ 
(Мt), ɦ 

Оɩɢɫɚɧɢɟ 
ɨɛɨɡɧɚɱɟɧɢɹ 

ɬɨɱɤɢ ɧɚ 
ɦɟɫɬɧɨɫɬɢ (ɩɪɢ 

ɧɚɥɢɱɢɢ) 

Х Y 



 

1 2 3 4 5 6 

– – – – – – 

 

Ɋɚɡɞɟɥ 3 

ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɢɡɦɟɧɟɧɧɵɯ (ɭɬɨɱɧɟɧɧɵɯ) ɝɪɚɧɢɰ ɨɛɴɟɤɬɚ 

1. ɋɢɫɬɟɦɚ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ – 

2. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɤɚɯ ɝɪɚɧɢɰ ɨɛɴɟɤɬɚ 

Оɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ 

ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ 
ɬɨɱɟɤ ɝɪɚɧɢɰ 

ɋɭɳɟɫɬɜɭɸɳɢɟ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ 

Иɡɦɟɧɟɧɧɵɟ 
(ɭɬɨɱɧɟɧɧɵɟ) 

ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ 

Мɟɬɨɞ 
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ 

ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ 
ɬɨɱɤɢ 

ɋɪɟɞɧɹɹ 
ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɚɹ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ 
ɩɨɥɨɠɟɧɢɹ 

ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ ɬɨɱɤɢ 
(Мt), ɦ 

Оɩɢɫɚɧɢɟ 
ɨɛɨɡɧɚɱɟɧɢɹ 

ɬɨɱɤɢ ɧɚ 
ɦɟɫɬɧɨɫɬɢ(ɩɪɢ 

ɧɚɥɢɱɢɢ) 
Х Y Х Y 

1 2 3 4 5 6 7 8 

– – – – – – – – 

3. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɤɚɯ ɱɚɫɬɢ (ɱɚɫɬɟɣ) ɝɪɚɧɢɰɵ ɨɛɴɟɤɬɚ 

1 2 3 4 5 6 7 8 

– – – – – – – – 

 





 

Тɟɤɫɬɨɜɨɟ ɨɩиɫɚɧиɟ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧия ɝɪɚɧиɰ ɨɛɴɟɤɬɚ 

ɉɪɨɯɨɠɞɟɧиɟ ɝɪɚɧиɰɵ Ɉɩиɫɚɧиɟ ɩɪɨɯɨɠɞɟɧия ɝɪɚɧиɰɵ ɨɬ ɬɨɱɤи ɞɨ ɬɨɱɤи 

1 2 3 

– – – 

 


